

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004832697

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Future Solution GmbH, Lachen, neu Brugg

Future Solution GmbH
(Future Solution SARL) (Future Solution SAGL) (Future Solution Ltd liab. Co)
Schlüsselstrasse 5
5200 Brugg AG
Bisher

St. Gallerstrasse 86 8853 Lachen SZ

Future Solution GmbH, in Lachen, CHE-111.747.339, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 101 vom 26.05.2017, Publ. 3544307). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Brugg im Handelsregister des Kantons Schwyz von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 976 vom 13.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 101, Datum:

26.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz